
24. NEDJELJA KROZ GODINU  

12. rujna 2021. 

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE 

EVANĐELJE (Mk 8, 27-35) 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U  ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. 

Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: 

»Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On 

njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si 

Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. 

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga 

starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon 

tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče 

odvraćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se 

od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« 

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se 

odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće 

život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i 

evanđelja, spasit će ga.« 

Riječ Gospodnja 

DUHOVNA MUDROST 

Budno pazi da se u molitvi ne vežeš ni na kakve predodžbe nego da izdržiš u 

dubokoj tišini. Samo će tako Onaj koji je milosrdan prema neznalicama 

pohoditi tako beznačajnog čovjeka kao što si ti i obdariti te najvećim od svih 

darova — molitvom. (Molitva 69) 

Iz knjige: Put kroz pustinju 
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MLADA NEDJELJA 

1. 

Danas su mise: 

Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojne Ivu (m) i Katu 
Lipovac. 

Motike - 10:30 sati. 

Vujinovići - 14:00 sati 

2. U ponedjeljak je sv. Ivan Zlatousti. 

3. 

U utorak je UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA — dan Provincije Bosne 
Srebrene. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na 
Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati. Misna nakana je za pokojne 
Franju i Ružu Marić. 

4. U srijedu je BDM Žalosna. 

5. U četvrtak je sv. Kornelije, papa.  

6. U petak su Rane sv. Franje. 

7. U subotu je sv. Josip Kupertinski, prezbiter. 

8. 
U iduću nedjelju sveta misa je redovito u crkvi na Petrićevcu u 9:00 
sati za pokojne Josipa (m) i Ivu L ipovac. U Vujinovićima je misa 
u 14:00 sati. U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati. 

9. 
U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI  

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 
www.samostan-petricevac.org 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

LITURGIJSKA  
GODINA B 

BROJ  

82 
GODINA II. 

Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 



RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA  

 Isus učenicima koji idu za njim i borave s njim postavlja konkretno 

pitanje: Što govore ljudi tko sam ja ? Ovim ih pitanjem izaziva da kažu ono 

što su čuli od ljudi. Saznaje kako ga doživljava mnoštvo koje ga prati. No 

kad su u pitanju učenici Isus je prema njima zahtjevniji i pita: A vi, što vi 

kažete, tko sam ja? Petrov odgovor je ispovijest svih učenika: Ti si 

Pomazanik — Krist! Zbog toga im Isus sada otvoreno nagoviješta sve ono 

što će se uskoro dogoditi Mesiji. Učenici trebaju prihvatiti i pomiriti se s 

ovom istinom koju im Isus osobno otkriva; a kako je s tim kod mene, kod 

tebe? Čuješ li da je to pitanje upućeno direktno tebi? Želiš li slučajno ići za 

Isusom kao Petar koji razmišlja čisto ljudski i zato griješi? Isus je očistio 

Petra i poučio nas kako koračanje za njim treba izgledati. Svatko od nas treba 

biti spreman uzeti svoj križ i ići za Isusom — nikako drugačije! 

 Jesam li spreman odgovoriti Isusu na njegov poziv? 

Živa riječ 2015. 

MOLITVA - Ključajući izvor, voda života 

Gospodine, ti mi želiš dobro, 

stojiš iza mene i podupireš moj život, 

Ti si pravedni Bog 

koji ne vraća milo za drago, 

čija se mjerila ne mogu 

usporediti s našima. 

Meni si pomoć i utjeha, zaštita 

i pouzdanje, jer me već sada 

puštaš da sudjelujem 

u tvojoj veličanstvenosti 

kada mi poklanjaš život 

i tako ga čudesno održavaš. 

Ti si mi izvor snage i orijentacija! 

Peter Boekholt / Norbert Johannes Hofmann 

OSVRTI I KOMENTARI 

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u 

utorak je blagdan Uzvišenja sv. Križa. Za provinciju Bosnu Srebrenu i sve 

članove te provincije to je svetkovina, budući daj je to i patron provincije 

Bosne Srebrene. U petak je Franjevački blagdan Rane sv. Franje. Po ovim 

ranama koje je Franjo primio on je prozvan „Alter Christus“ (drugi Krist). 

DUHOVNA MEDITACIJA - Život s riječju 

 Sveti Augustin je opomenu vjernike da s riječju Evanđelja postupaju 

isto onako brižljivo kao s euharistijskim kruhom od koga se također ne smije 

izgubiti ni najmanji komadić! Svatko tko pokuša živjeti s Isusovim riječima, 

točno osjeća da one zaista pokazuju poseban položaj u odnosu na ljudske 

riječi, da se u njima krije životna snaga. 

 Jedan od načina „života s riječju“ sastoji se u tome da se izabere neka 

jezgrovita rečenica iz Biblije i da se ona za izvjesno vrijeme ponese sa sobom 

u svakidašnji život kao „riječ vodilja“. Uvijek iznova možemo s čuđenjem 

doživjeti kako u jednu takvu pisanu riječ, ako nas dulje prati, odjednom 

umijemo primijeniti u posve konkretnim životnim situacijama. Svakom se 

preporučuje da u tom smislu stekne vlastita iskustva. 

Wilhelm Schäffer 

DUHOVNA PRIČA — Blagoslov jednog starca 

Blagoslovljeni koji shvaćaju da su mi noge  postale spore i da mi ruke dršću. 

Blagoslovljeni koji misle na to da teško čujem i da sve odmah ne shvaćam. 

Blagoslovljeni koji znaju da mi oči više dobro ne vide.  

Blagoslovljeni koji ne psuju kad nešto ispustim i pomažu mi naći moje stvari. 

Blagoslovljeni koji mi se nasmiješe i časak sa mnom pročavrljaju. 

Blagoslovljeni koji imaju obzira s mojim tegobama i blaže moje boli. 

Blagoslovljeni koji mi daju osjetiti da sam voljen i nježno se odnose prema 

meni. 

Blagoslovljeni koji ostaju uza me i na mom putu u vječnost. 

Blagoslovljeni svi koji su prema meni dobri. 

Oni mi daju da mislim na dobrog Boga. 

I sigurno ih neću zaboraviti kad jednom budem s njime. 

Nepoznat autor 


